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Automatizace - elektronické systémy a zpětná vazba 

Automatizace – elektronické systémy a zpětná vazba – Vlečný (sledovací) stabilizátor napětí

Vlečný (sledovací) stabilizátor napětí viz (obr. 1) :

Dokažte, že výstupní napětí stabilizátoru jsou







               , je-li 



























Obr. 1 Vlečný (sledovací) stabilizátor napětí
Je samozřejmé, že OZ1 tvoří neinvertující zesilovač napětí UREF, přičemž výstup je

proudově „zesílen“ tranzistorem T1.  

Proto platí




Operační zesilovač OZ2 tvoří neinvertující zesilovač napětí U01. 

Proto




Když uspořádáme zdroje dle obrázku (obr. 1), vede zkratování výstupu U01 i
k výpadku napětí U02. 
Zkratování výstupu U02 ovšem napětí U01 neovlivní. 




















Cvičení

1. Do daného obrázku vlečného (sledovacího) stabilizátoru napětí dopiš jednotlivé veličiny popisující tento stabilizátor. 










2. Po provedení důkazu, zkus napsat vztah, který vyplývá z toho, že operační zesilovač OZ2 tvoří invertující zesilovač napětí U01.








[bookmark: _GoBack]Test
1. Vlečnému stabilizátoru napětí se také jinak říká?
a) sledovací stabilizátor napětí
b) nesledovací stabilizátor napětí
c) pasivní stabilizátor napětí
d) aktivní stabilizátor napětí

2. Vezmeme-li v potaz, že je samozřejmé, že OZ1 tvoří 
    neinvertující zesilovač napětí UREF, přičemž výstup je proudově 
    „posílen“ tranzistorem T1, potom platí který z následujících 
    vztahů?


a) 


b) 


c)   

d) nemusí platit žádný vztah

3. Zkratování výstupu U02 napětí U01 …….?
a) ovlivní
b) neovlivní
c) někdy ovlivní a někdy neovlivní
d) vůbec není třeba uvažovat, co se stane s napětím U01
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